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Udruga CRVENI NOSOVI klaunovidoktori partnerska je organizacija RED NOSES International te s njom 
dijeli misiju, viziju, standarde djelovanja te Politiku zaštite djece i ranjivih osoba. Misija organizacije 
RED NOSES International je stvaranje sigurnog okruženja za djecu i druge ranjive osobe, osiguravajući 
im uživanje u visokoj razini profesionalnog klauniranja kroz osmišljene umjetničke programe u svim 
RNI partnerskim organizacijama. Iz tog je proizašla i misija Udruge CRVENI NOSOVI klaunovidoktori 
koja ima za cilj uz pomoć umjetnosti profesionalnog klauniranja, humora i smijeha vratiti ljudima u 
teškim i kriznim situacijama i okolnostima osjećaj radosti, sreće i optimizma. Vjerujemo da pristup 
umjetnosti i kulturi te buđenja životne radosti uvelike pridonosi povećanju ukupne dobrobiti svakog 
čovjeka.

Djeca i druge ranjive osobe koje se nalaze na liječenju u zdravstvenim ustanovama i socijalnim 
institucijama, zajedno s osobama koje su doživjele prirodne katastrofe ili nesreće uzrokovanje ljudskim 
faktorom, suočavaju se sa specifičnim okolnostima i teškoćama te je vjerojatnija mogućnost da će 
postati žrtvama nasilja, zlostavljanja ili zanemarivanja. 

Unutar RED NOSES International, koji uključuje sve RNI partnerske organizacije te Zakladu RED NOSES 
International, prepoznajemo koliko je važno zaštiti djecu i ranjive osobe od zlostavljanja i drugih 
ponašanja koja bi mogla naštetiti njihovom zdravlju i razvoju. Zalažemo se za provedbu Politike zaštite 
djece i ranjivih osoba unutar svih RNI partnerskih organizacija, kao i prilikom suradnje s poslovnim 
partnerima i suradnicima izvan organizacije.

Redovni i posebni programi koje provode klaunovidoktori u svim RNI partnerskim organizacijama 
uključuju aktivnosti u kojima se fizički kontakt upotrebljava pažljivo i razborito u kontekstu umjetničkog 
izričaja i rada s djecom i ranjivim osobama. Upravo zbog toga u sve naše aktivnosti ugradili smo mjere 
i propise koji poštuju individualne granice svake pojedine osobe i u svakom trenutku imaju u glavom 
fokusu sigurnost naših korisnika. 

Organizacija RED NOSES International, zajedno sa svim RNI partnerskim organizacijama, uvela 
je zajedničku i usuglašenu Politiku zaštite djece i ranjivih osoba kako bi umanjila potencijalni rizik 
od nasilja i zlostavljanja. Svi zaposlenici, vanjski suradnici i partneri dužni su slijediti prethodno 
spomenutu Politiku zaštite djece i ranjivih osoba te se obvezuju da će promptno i bez odgađanja 
prijaviti bilo kakav slučaj potencijalnog zlostavljanja i/ili zanemarivanja. Donesena Politika zaštite 
djece i ranjivih osoba ima za cilj i zaštitu svih zaposlenika od neistinitih prijava te zaštitu reputacije 
Zaklade RED NOSES International i svih RNI partnerskih organizacija. 

Organizacija RED NOSES International uspostavila je mehanizme zaštite, koji uključuju imenovanje 
kvalificiranih osoba unutar i izvan svake RNI partnerske organizacije (Timovi za zaštitu djece i ranjivih 
osoba predvođeni Povjerenikom za zaštitu djece i ranjivih osoba unutar sve pojedine RNI partnerske 
organizacije te Pravobranitelj za zaštitu djece i ranjivih osoba izvan organizacije) koje će biti kontakt 
osobe za primanje i rješavanje prigovora i prijava iz područja zaštite djece i ranjivih osoba. 

Organizacija RED NOSES International obvezuje se neprestano podizati svijest unutar svih RNI 
partnerskih organizacija, ali i šire, o važnosti zaštite djece i ranjivih osoba od potencijalnih rizika. 
Nadalje, obvezuje se i na kontinuirani rad na poboljšanju svih instrumenata i mjera uključenih u ovu 
politiku, uključujući, ali ne ograničavajući se na održavanje redovitih edukacija svih zaposlenika. 

Mišljenja i komentari djece i ranjivih osoba uvijek će se uzimati u obzir pri kreiranju mjera zaštite u 
okviru Politike zaštite djece i ranjivih osoba. Na taj način pokušat će se ostvariti preduvjeti koji su u 
njihovom najboljem interesu i koji im omogućuju neometani rast i razvoj.



Dostojanstvo djece i ranjivih osoba bit će zajamčeno u svim komunikacijskim aktivnostima 
organizacije RED NOSES International i svih RNI partnerskih organizacija. Sve RNI partnerske, zajedno 
s međunarodnom organizacijom RED NOSES International, obvezuju se aktivno zalagati za prava djece 
i ranjivih osoba te surađivati s organizacijama i stručnjacima iz tog područja.

Etičke smjernice djelovanja organizacije RED NOSES International i svih njenih partnerskih organizacija 
temelje se na Općoj deklaraciji o ljudskim pravima, dok su pravni temelji Politike zaštite djece i ranjivih 
osoba definirani Konvencijom o pravima djeteta i Konvencijom o pravima osoba s invaliditetom.

Politika zaštite djece i ranjivih osoba temelji se na dvije od ukupno sedam zajedničkih temeljnih 
vrijednosti RED NOSES partnerskih organizacija: uvažavanju i odgovornosti. U svim lokalnim 
zajednicama u kojima djelujemo njegujemo pristup slušanja i suradnje. U potpunosti poštujemo želje, 
uvjerenja, stavove i osjećaje svih ljudi s kojima dolazimo u kontakt. Suosjećajni smo i pomažemo onima 
koji trebaju našu pomoć. Pozdravljamo različitosti i uključivi smo u svojem pristupu. Organizacije 
RED NOSES International kao i sve RNI partnerske organizacije smatraju svojom obvezom preuzimati 
odgovornosti za sve posljedice svojih odluka i radnji. To je osnova naših načela dobrog upravljanja.


